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Goniometrické funkce 
	 Video: https://edu.ceskatelevize.cz/video/9272
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Vypoététe v cm obvod estithelniku a zaokrouhlete jej na celé cm.
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Proxe :) piitadte ke kazdému vyrazu (26.1-26.3) jeho
ekvivalentni vyjadFeni (A-E).

tgix - sin2x

cos2x+1
1
1+ cotg?x.

A sin’x
B) cos’x
Q 2-sinx
D) 2-sin’x

B) 2-cos’x

max. 3 body
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM

Konvexni Sestidhelnik se sklada ze dvou shodnych rovnoramennych lichobéznikii
s vy3kou 17 cm a kratsi zékladnou délky 13 cm.

Pravé dva vnitini thly v Sestihelniku maji velikost 78°.
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Vypoitéte vcm délku del3i zakladny lichobézniku a zaokrouhlete ji
na celé cm.
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Zde napis své jméno





